InguBigyasnbHe 1oManiHe 3aBAaHHsa Ne3
(2021-2022 naByaabHuii pik)

Bapiant 1/I3 BianoBinae mopsaKoBOMY HOMEpPY B KypHall rpynu. 3HaWAITh
CBIi HOMep BapiaHTy Ta 3alMINiTh 3HAYCHHS mapaMmerpiB a,b,c,d,... . 3HaYeHHs

HaDaMeTDiB l'[i}ICTaBTe Y _KOKHe 3aBaaHHsi. Bukonaiite 3aBJaHHA 3 4YHCIIOBHUMU

3HAYEHHSIMHU.
3ayBamxennsit! B wacrmmi |l 3HayeHHs mapamerpa P _ He mOTpiOHO

nifcTaBiaaTi. B onepaiitHoMy YuCIeHHI [ _- 11e apryMeHT (DYHKIlii-OpuriHaia, a He

napamerp Bamioro BaDiaHTV.

BapianTu 1,5,9,13,17,21,25,29: 1(1,4,5,6,8,11); 11(1,5); 111(2,3); IV; V(1,3,5,6,7,8,9):
VI VII.
BapianTu 2,6,10,14,18,22,26: 1(2,3,5,7,9,10); 11(2,6); 111(1,3); IV; V(2,4,5,6,7,8,9):
VI VII.
BapianTtu 3,7,11,15,19,23,27: 1(1,4,5,6,8,11); 11(3,7); 111(2,3); IV V(1,3,5,6,7,8,9):
VI VII.
Bapiantu 4,8,12,16,20,24,28: 1(2,3,5,7,9,10); 11(4,8); TII(1,3); IV; V(2,4,5,6,7,8,9);
VI; VII.

Yactuna |
Tema «/ludepennianbHi piBHIHHA»

|. Po3B’si3aTn nudepenmianbHi piBHAHHS [-TO TOpSAKY:

- 3 BITOKPEMJTFOBAHUMH 3MIHHUMH:

, k? 2 1 _ ANX+ ' ! i
Dy =—nz;_yxz;2) y'=e""PY;3) y'=y-cos(nx); 4) y'=(p-y)-sin(k x);

5) xydx+(k+y2)-w/p2+x2dy:0;

- JiHi¥HI BitHOCHO Y i1 Y’ abo BigHOCHO X 1 X':

ny

6) y’—T— p-x";7) y -2

X

=x-e*; 8) y'—%:x-sin(px);

9) X' +kx=e;



- piBHsAHHS bepHymni:
10) y'+ky=y?-eP*; 11) y'x+y=—kxy>.
Il. Po3B’s3aTu niHilHI OAHOPIAHI AMdepeHiianbhi piBHIHHS (JIOP):
1) y"+(p+d)y+pdy=0; 2) y'+ky =0; 3) y"+2ky +k*y=0;
a) y"—2ky'+ (k2 +n?)y=0;5) y"—(n+p)y"+npy =0;6) y"+k’y'=0;
7) yW42ny"+n?y=0;8) y*¥ - p*y=0.

111, 3HalTH 3araJbHuN PO3B’ 30K JIHIAHOTO HEOHOPITHOTO

nudepentianbHoro piBasHHS (JIHIP) I1-ro nopsaky:
1) y"+(m+n)y+mny=kx; 2) y”+m2y=(m2 —az)-cosax.

V. 3naittn wactuaHU po3s’sizok JIHJP II-ro mopsiaky, sikuii 3a10BOJIBHSE

BKa3aH1 MOYaTKOBI YMOBHU

y' —(n+k)y +nky=eP*, y(0)=0,y'(0)=0.

Yacruna |l

Tema «Onepaniiine YncJIeHHD)

V. 3naiit 300pakeHHs QyHKIIIN:
1) f(t)=sin(mt)-cos(at); 2) f(t)=t-e**;3) f(t)=ch(kt)-cos(at);

4y f(t)=t?-cos(at); 5) f(t):cos(kt);cos(nt);G) f(t)=e™*"' sin?(nt);

7) £ (t)y=e**-sin(nt)-sin (mt); 8) 1(t)=[sin(nr)dr; 9) (t)=[L-E

0

dr.

V1. 3uaiiTu opuriHai 3a 1aHuM 300paKEHHSIM:

C pem B + :
1) F(p)= p2—2kp—a2’2) F(p)_(p—a)-(s—;:)‘(p_m)’

. p+m
Y PO oty




VII. 3naiitu po3p’s3ok 3agaui Komni nams 3agaHoro audepeHiiagbHOro

PIBHSIHHS OIIEPATOPHUM METO/0M i METOA0M NiI00PY YACTHHHOIO PO3B’A3KY::

1) X"=(n+k)x'+nkx=ke™, x(0)=0,x(0)=0 (xBa ciocodn);

2) X"+2kx +k*x=ne ', x(0)=0, x(0)=0 (a1Ba cnocobn).



